

崇真家書

各位親愛的家長：

時光飛逝，轉眼開學已三個月了，同學們已非常適應校園生活，大家欣喜能再次回到學校與同窗一起學習，學校又充滿同學們快樂的嬉笑聲、琅琅的讀書聲。

現時學校仍受到新冠肺炎疫情的影響，只能上半天面授課堂，課堂時間較全日面授濃縮緊湊，部分課後活動安排在下午網上進行，例如：歌詠練習、說話訓練、輔導班等，情況已較去年理想。但是，學校仍可能因上呼吸道感染爆發，面臨停止面授課堂，改為網上 ZOOM 課堂，所以家長應該為 ZOOM 課堂準備器材及人手支援，使有需要時子女可以立即進行網課。

學校內聯網將於明年的一月初會更新版面，屆時家長和同學可以嘗試使用，若有任何疑問可致電學校聯絡。除了內聯網、學校網頁，學校亦建立了 Facebook 專頁，分享崇真學校的校園生活花絮及點滴，家長可透過學校網頁中的網址推介/崇真會學校/筲箕灣崇真學校 Facebook，進入學校 Facebook 專頁瀏覽相關資訊。

家長們為了加強溝通，互通資訊，建立了 WHATS APP 群組，相信家長們透過群組訊息之間互通，解決了不少問題。學校明白及相信群組信息交流的重要性，因此，希望家長可透過群組發放更多的正能量，家長間彼此互相鼓勵，避免出現推銷、宣傳信息，家長若有意見或問題，請與校務處或班主任查詢，促進家校溝通和合作。

學校每年都會收取兩次特定性用途收費，以支付校內標準以上設備的添置及維修、外籍老師的薪金、對外聯繫及其他開支。由於上學年受到疫情的影響，為了減輕家長負擔，學校只收一次的特定用途收費，因而學校特定用途收入較去年減少一半，難以維持相關開支。鑑於疫情緩和及開支的需要，本年度學校會回復收取兩次的特定用途收費；另外，學校亦鼓勵家長作自願性捐款，使學校能繼續運作和提供相關服務，稍後亦會向家長發出通告。

學生成長方面，天真稚嫩的同學們，校園生活總是充滿快樂、歡愉，但面對著同學間友誼、學業或其他困難，難免偶爾影響情緒，家長需要不時留意孩子的情況，並適時疏導與協助，也應與老師、駐校社工傾談，讓孩子免於太多的干擾，快樂享受童年生活。若家長遇到任何親子溝通問題，也可以與社工、老師聯絡，家校合作互信，對家長及學校互有裨益。

學校的籃球場上蓋，已完成探土工程，稍後學校會入則興建。學校會盡力安排在不影響日常課堂的情況下完成整個上蓋工程。若有進一步的工程進度消息，學校會適時通知家長。待上蓋工程完成，師生均可在安全球場上，進行各項活動。

雖然現時全世界仍面對新冠肺炎的威脅，小學仍未能進行全日面授課堂。相信學校、家長及學生攜手努力，在天父的保守下，疫情盡快消退，陽光總會再次照耀大地。聖誕及新年即將來臨，祈望家長與同學們能有個愉快的假期。

祝
聖誕快樂，新年進步！

校長 關惠竹 啓

二零二一年十二月六日